ITpojexktuBna l'eomerpuja - Tect A (10.04.2017)

Saokpyxutu Jla nimm He ucipes murama.

Ha He Y MoaToHOBOj paBHU HE TIOCTOjU Y€TBOPOCTPAHUK.

Jla He Cpaka XOMOJIOTHja UMa IeHTap.

Ja He [locToju npojeKTBHA paBaH ca TAvYHO D7 Tadaka.

Jla He [MTecroremMeHNK U YETBOPOCTPAHUK MMA]y jeJIHAK OPOj TEeMEHA.

Ha He Caaxa xosmueannja y CP? je mpojeKTHBHA KOJIMHEAIIH]A.

Ja He V cBakoj Baxmanosoj paBan Baxku OCHOBHO TBplheme IPOjeKTUBUTETA.

Jla He Axko y [esaprosoj pasuu Baxku [Ipuriumn gyannocTu, onjia je ona [lamocora.

Jla He Y QP? HoCTOjH MIECTOTEMEHIK.

Ha He VY cBaK0j KOHAYHOj TPOjeKTUBHOj PaBHM BazKi TBpheme 0 IepCcreKTUBUTETY.

Ha He daHooBa paBaH NMa Mambe 0J1 16 pa3ImInTuX KOJIMHeaIlnja.

Jla He VY cBakoj mpojekTuBHOj paBHn Baxku O6puyTo Jlesaproso tBpheme.

Jla He YV RP? Baxkn ®Pamnoosa akcruoMa.

Ja He Csaka npojekTuBHa KosnHearnja IlamocoBe paBHH je KOMIIO3HUIIja, HE BHUIIE
O/I TIeT TEePCIIEKTUBHUX KOJINHealnja.

Jla He CBaku IMpPOjEeKTUBUTET IpaMeHa IMpaBux Ha cede y PaHOOBO] paBHU UMa
duKCHY IpaBy.

la He AKoO mpojeKTHBUTET MMa MATPUILY O3UTHUBHE JeTePMUHAHTE OHJIa OH MMA
Oap jBe pUKCHE TadKe.




Yuumure peasine OpojeBe y npasne Kyhurie.

[IpojekTuBHA paBaH pega 2 uma yKynHo | 21 | esamnuja.

XomMmoJioruja MpojeKTuBHE paBHU pejia 9 dpukcupa ykynHo | 11 | rayaka.

Munanmasna Ilamocosa paBan uma | 7 | Tadaka.

Mwunnmasina BaxmanoBa pasan uma | 13 | mpaBux.

Ako je (ABCD) =5, ouna je (ADCB) =| 5/4

Ako mpojekTuBHa paBan uma 91 mnpaBux, Taja je cBaka OJf HUX UHIUJIEeHTHA ca | 10
TavgaKa.
Axko je A(0:1:2), B(1:2:4),C(5:3:6) u H(AB;CD), tana je D(5:| 17 34




